

El Círculo Ferrolán de Xadrez terminó el torneo de Segunda en la zona media

REDACCIÓN
FERROL

Los componentes del Círculo Ferrolán de Xadrez saldaron con buena nota su participación en el Campeonato de España por equipos de Segunda División, que en los últimos días se ha venido celebrando en la localidad andaluza de Linares. Los departamentales terminaron en el puesto undécimo de la tabla, con tres puntos en seis enfrentamientos, lejos de la zona baja pero también de las plazas que daban derecho directo a participar en este campeonato el año que viene –los dos primeros ascienden y tercero y cuarto se aseguraban competir en 2015–.

/// PUNTOS Los locales ganaron tres de sus enfrentamientos

El equipo formado por Pablo Fernández Borrego, Tone Pazos, Xoel Pérez, Jorge Mejuto de Ulloa y Rodrigo Cubero comenzó el torneo con una victoria, pero ya en la segunda ronda tuvo que medirse a la escuadra más potente del grupo, el Jaime Casas –que ha terminado el campeonato primero e invicto–, cosechando su primera derrota. En ese momento llegó un esperado derbi autonómico cuando el CFX se

enfrentó al Fontecarmoa, sellando el duelo con unas tablas que solo servirían a ambos clubes en el desempate.

Con tres rondas más por disputarse los ferrolanos comenzaron a mostrar sus capacidades, sumando dos ajustadas victorias y una derrota que les llevaban a terminar la cita con tres puntos –más las tablas anteriormente mencionadas– que les permitían así terminar en el puesto undécimo de 27 competidores.

Cabe mencionar que tanto Pablo Fernández Borrego como Antonio Pazos han conseguido terminar la competición sin perder ninguna de sus partidas –ambos sí cedieron en algún momento empates–. ■



Tone Pazos

ALEXANDRE

ADEMÁS TURNO PARA LAS PARTIDAS RÁPIDAS EN LINARES

Los jugadores ferrolanos aprovecharán su presencia en Linares para medir fuerzas con los mejores especialistas nacionales en el Campeonato de España de ajedrez rápido que se disputará íntegramente en la jornada de hoy. Con un listado de inscritos plagado de Grandes Maestros, IM y FM, los jóvenes departamentales Fernández Borrego y Pazos aparecen sin embargo entre los 35 mejores del ranking, lo que sin duda será un aliciente para intentar terminar lo más arriba posible en la tabla. El campeonato constará de nueve rondas que comenzarán a las once y media de esta mañana.